
Католички и протестантски верници широм света данас обележавају Велики Петак, дан Христовог страдања и распећа 
петак, 30 март 2018 11:46

 Католици, протестанти, англиканци, неке православне цркве и бројне мање цркве,
Ускрс ће празновати 1. априла. Они данас обележавају Велики петак, дан распећа
Исуса Христа.

  Београдски надбискуп Станислав Хочевар пожелео је да у празничним данима ускрсли
Господ пробуди у свима нама глад и жеђ за праведношћу да би се што више поштовало
достојанство сваке особе.

  

"Данас мислимо да је могуће на свим подручјима само узимати и бацати! Често нам и
медији стварају такво виђење да је могуће узимати како се коме свиђа, а потом бацати
или одбацивати –онако како се коме прохте", навео је Хочевар у ускршњој посланици.

  

Како је рекао, Исус је показао и доказао вредности живота, да свако људско биће, свака
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породица, све националне заједнице и друштвено-политичке институције имају своје
достојанство.

  

  

"Крајње је време да гладујемо за таквим поштовањем појединачног, црквеног и
друштвеног живота и да се са тим намерама ангажовано молимо. Ми хришћани посебно
смо дужни да људима данашњице покажемо како се небески отац брине за сваког
појединца, за сваку породицу, за заједницу унутар насег друштва", истакао је Хочевар.

  

Указује да у време Ускрса не смемо да заборавимо да небески отац шаље свог сина у
смрт само да би се сачувало достојанство сваког човека, сваке породице, сваке
заједнице.

  

"Желим да ускрсли Господ пробуди у свима нама глад и жеђ за праведношћу, да би се
што више поштовало достојанство сваке особе", рекао је Хочевар.
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Пожелео је да Христов мир влада у срцима свих нас и указао да се не заборави да је
догађајима муке и смрти Исус Христ проглашен краљем мира и слободе.

  

"Он нека вас прати и зато вас благосиљам у име Оца, Сина и Светог духа", закључио је
Хочевар.

  

Папа Фрања опрао ноге затвореницима

  

Поглавар Римокатоличке цркве Фрања изјавио је да ће следеће године морати да
оперише катаракту. Папа Фрања је то открио после ритуалног прања ногу 12 осуђеника
у једном римском затвору пред Велики петак, у знак сећања на гест Исуса Христа који је,
према Библији, опрао ноге дванаесторици апостола пре него што је разапет.

  

  

Фрања затвореницима често говори да морају да одржавају наду живом, а данас им је
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казао да сваког дана морају да умију очи како би могли да виде и шире наду. Додао је да
катаракта најчешће слаби вид.

  

"У мојим годинама, на пример, појави се катаракта и не видите стварност добро.
Следеће године ћу морати на операцију", казао је папа.

  

Он је навео да се исто дешава и са животом, када разочарање преплави душу, и позвао
осуђенике да сваког дана чисте свој поглед на живот, "оперишући катаракту на души"
како би могли да задрже наду.

  

Председница Владе Србије Ана Брнабић честитала је Ускрс београдском
надбискупу Станиславу Хочевару и свим верницима који празник славе по
Грегоријанском календару, са жељом да га дочекају у духу мира, толеранције и
међусобног уважавања.
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"Живимо у времену великих изазова и овај највећи хришћански празник нас подсећа на
важност мира, толеранције и међусобног уважавања. Желим вам да Ускрс проведете у
духу ових вредности, са својим најближима, у здрављу, миру и духовном благостању",
навела је премијерка у честитки.

  

Ускрс по грегоријанском календару прославља се у недељу, 1. априла.

  

(Агенције)
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